

# «Мусорная реформа» спустя год

Амина Даминова

На очередном заседании старейшины города Оренбурга обсудили практику применения схемы обращения с твёрдыми коммунальными отходами на территории областного центра.

В работе заседания совета приняли участие Глава города Владимир Ильиных, заместитель председателя Оренбургского городского Совета Игорь Шепель, заместители Главы города, руководители Южного и Северного округов, председатели районных советов ветеранов.

Собравшиеся обсудили практику применения в Оренбурге новой схемы обращения с твёрдыми коммунальными отходами. Напомним, реализация федерального законодательства о сборе и утилизации ТКО начала свою работу в январе прошлого года. Региональным оператором по сбору и вывозу мусора в Оренбургской области является общество с ограниченной ответственностью «Природа».

Об итогах проделанной работы за 2019 год участникам заседания рассказал директор Общества Виктор Доценко.

– Региональный оператор обладает достаточными резервами и ресурсами для организации работы по вывозу мусора на территории как области, так и областного цен-



Фото Павла Рубанова

тра. Если ранее обрабатывалось порядка 40% отходов, на сегодня эта цифра составляет почти 60%, – сообщил Виктор Алексеевич. – С администрацией города Оренбурга, округами нами ведется конструктивная работа. В областном центре полностью освоены средства, выделенные из областного бюджета на реализацию «мусорной реформы».

Напомним, с 1 января 2020 года действует новый сниженный тариф на ТБО в Оренбургской области. Для жителей многоквартирных домов

в городах он составляет 75,27 руб. (ранее – 90,33 руб.), для жителей городского частного сектора – 87,41 руб. (ранее – 104,89 руб.), для жителей многоквартирных домов сельских территорий – 58,69 руб. (до снижения – 70,42 руб.), для частного сектора в селах – 66,51 руб. (до снижения – 79,81 руб.).

Заместитель Главы города по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Татьяна Малышева довела до сведения членов совета, что согласно Реестру мест

(площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов на территории муниципального образования «город Оренбург» расположены 1184 контейнерные площадки, из них в частном секторе – 493 единицы и около многоквартирных домов – 691, двух видов – с баками заглублённого типа и металлическими. Одной из основных проблем Татьяна Сергеевна считает состояние контейнерных площадок – практически все требуют ремонта и приведения в нормативное состояние. Так-

же остро стоит вопрос содержания мест сбора мусора. Необходимо провести работу с управляющими организациями в МКД по надлежащей уборке территории. Немаловажно и повышение культуры поведения самого населения по обращению с ТБО.

Глава города Владимир Ильиных поблагодарил городских старейшин за активную гражданскую позицию и отметил, что проблем у города много, и мусорная – одна из них.

– Позиция администрации города, правительства области, Государственной жилищной инспекции по Оренбургской области единогласна – привести мусорные площадки в соответствие с законодательством. Однозначно, по моему мнению, должна быть стимулирующая составляющая у регоператора, которая позволит ему ещё качественнее выполнять свою работу.

Виктор Доценко и Татьяна Малышева ответили на вопросы присутствующих, некоторые из которых будут решаться в ближайшее время путём широкого обсуждения с руководителями садовых некоммерческих товариществ и управляющих организаций.

В завершение заседания члены совета старейшин утвердили план работы совета старейшин на текущий год.